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Overall kunnen we stellen dat het gebied vooral bezocht wordt door mensen uit de omgeving. Outdoor sporten, 

rust, stilte en natuurbeleving zijn de belangrijkste motieven om het gebied te bezoeken. 

 

Ruim 50% van de respondenten vindt het een fijn gebied voor outdoor sporten, gevolgd door een landelijke rustige 

plek, op fietsafstand van mijn huis. 

 

Op de vraag wat het belangrijkste doel zou moeten zijn, zijn de antwoorden meer eensgezind: betere fiets- wandel- 

en vaarverbindingen, autoluw gebied, de natuur en het landschap beter beschermen, meer ruimte bieden aan het 

groeiend aantal recreanten, onder andere door uit te breiden en ten slotte, ruimte voor meer recreatieve 

voorzieningen, zoals horeca, outdoor et cetera.  

 

Op de vraag ‘van welke mogelijkheden zou je gebruik maken voor bewegen in de natuur’ (natuur is gezond!) zijn de 

meningen/antwoorden ook gelijk verdeeld over een stilteplek voor rust, een hardlooproute en georganiseerde 

activiteiten, op de voet gevolgd door een korte en aantrekkelijke (wandel)verbinding vanuit huis naar het gebied.  

 

Ook de landbouw laat niemand onverschillig: 35 % vind natuurinclusieve landbouw een goede ontwikkeling, tegen 

31% van de respondenten die de landbouw prima vindt zoals die nu is. 23% vindt dat natuurinclusieve landbouw het 

gebied aantrekkelijker zou maken om te bezoeken. 

  

Een belangrijk knelpunt in het gebied dat met het Ontwikkelplan opgelost moet worden is de drukte en de 

verschillende snelheden op de fietspaden en smalle weggetjes (40% respondenten). 

 

96% van de bezoekers aan het gebied vertrok vanuit huis 

 

43% bezoekt het gebied een of meerdere keren per week, 28% bijna dagelijks en 22% een of enkele keren per 

maand. 

 

Bij het laatste bezoek aan de Rottemeren kwam slechts 5% van de respondenten met het OV. 


